

# 启动绿色通道 护佑母婴健康

## 荥阳市妇幼保健院成功救治一名严重胎盘早剥孕妇

本报讯 4月23日,荥阳市妇幼保健院办公室一声急促电话铃声划破了午后的宁静。产科医师马丽娟的声音紧张而急促地传来:“孕妇王女士,孕30周,彩超提示胎盘早剥。”

产科主任武林林和医师郑盈盈闻讯,迅速前往病房查

看患者情况,同时整个医疗团队也紧急行动起来,全员进入抢救模式。

为了确保母婴的安全,产科迅速启动孕产妇急救绿色通道,为王女士提供了最快捷、最有效的救治服务。同时,新生儿科、手术室、产房等相关科室也迅速响应,为即将

到来的剖宫产手术做好了充分的准备。

经过20分钟紧张、有序的手术,胎儿终于顺利娩出。新生儿抢救团队迅速接手,对新生儿进行了细致而全面的处理,确保其生命体征稳定后,才将其转至新生儿科进行后续的观察和

治疗。

术中,医生发现王女士的胎盘剥离面积达到了惊人的1/3,这一发现让在场的医护人员都感到一阵后怕。然而,幸运的是,由于抢救及时、手术顺利,最终都得以平安脱险。

这场紧张的抢救提醒广

大孕妇朋友们,孕期一定要定期进行产前检查,及时发现并处理可能存在的风险因素。一旦出现阴道出血、腹痛等异常情况,务必及时就医,以免错过最佳治疗时机。

记者 姚辉常  
通讯员 郑盈盈

### 暖心事

## 医保服务便捷高效更有温度 群众写表扬信点赞

本报讯 “解释得很清楚,有问必答,让我办得也很顺利,太感谢你们了!”4月10日,荥阳市某企业的办事员高先生怀着激动的心情,写下了一封表扬信送到荥阳市医保局大厅服务窗口,为工作人员在为其办理医保业务过程中的

优质服务点赞。

当被问到接连收到群众感谢信感想时,荥阳市医保中心秦建箱主任感慨地说:“我们的服务能够受到群众的肯定,我感到很光荣!企业或群众跑来办事大厅咨询办事,我们解答详细一些、帮他们顺

利办完,对我们来说也会感到十分有成就感。”

近年来,荥阳市医保局认真贯彻落实优化营商环境工作要点,以“一件事一次办”改革为抓手,持续深化政务服务改革,深入贯彻落实郑州市医疗保障局各项工作要求,大力

推行“网上办”“掌上办”服务作为提升服务效能的突破口和着力点,实现了让数据多跑路,让群众少跑腿,参保群众享受待遇更加便捷高效,实实在在感受到了政务服务的温度和智慧。同时也打造了一支效率高、服务好、服务好的综合窗口队伍,利

用咨询电话、公共服务平台、公众号、微信群等多渠道,最大限度实现群众“零跑腿”“不见面”办理。医保局服务窗口以真诚的态度、优质的服务,赢得了企业和群众的认可,让医保服务既有力度、更有温度。

记者 姚辉常 通讯员 张翼

### 家乡美

## 享悦刘河 醉美槐香

### 荥阳市第三届踏春寻游季开幕



本报讯 四月槐花着艳妆,玉姿雪态倍芬芳。4月22日,荥阳市第三届“享悦刘河,醉美槐香”踏春寻游季在荥阳市刘河镇分水岭村三山森林溪谷开幕。

荥阳将“体验乡村”“休闲旅游”“绿色生活”的理念融入此次活动中。4月22日至5月5日期间,在三山森林溪谷温泉中,游客可在1.5万亩刺槐林中体验采摘槐花,与大自然来一场亲密接触。

在摘槐花的同时,游客还可以尝到槐花包子、槐花

饺子、槐花丸子、槐花烧饼、炒槐花、蒸槐花、凉拌槐花、槐花菜馍等佳肴。此外,荥阳还准备了丰富多彩的活动,有美食品鉴、渔乐垂钓、亲子互动等活动,让游客不虚此行。

此外,还设置了当地特产展销区,游客在返程时,可购买刘河小米、食叶草植物蛋白粉、石磨面、土鸡蛋等。

此次活动进一步整合了文化旅游资源,完善功能,提

升内涵,做足“农业+旅游”“旅游+产业”的文章,打造乡村旅游“核心吸引力”,全力构建生态秀美、富裕文明、平安和谐的魅丽刘河。目前,分水岭村成功创成郑州市2A级景区村庄,三山森林溪谷成功创成省级休闲观光园区。

记者 姚辉常  
通讯员 王阳阳 文/图

## 国网荥阳市供电公司 夺得郑州市职工工间操舞比赛一等奖

本报讯 4月19日,“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”郑州市职工工间操舞决赛圆满落幕,国网荥阳市供电公司代表队不畏强手,从15支决赛队伍中脱颖而出荣获一等奖;在网络投票中,累计获得2.2万票,荣获“网络人气奖”。

自接到参加比赛任务起,国网荥阳市供电公司工会精心组织,各部门积极配合,20名女职工充分利用午休、周末时间,开展赛前训练。训练中,她们紧扣每个细节、严抓每个动作,一个姿势多次练习,一套动作反复演练,坚决做到整齐划一,呈现整体效果。她们在

备赛中重塑的精神风貌和工作热情,感染着身边的同事,更是在全体职工中掀起了健身热潮。

“通过打造健康文明、昂扬向上、全员参与的职工文化,不断满足广大职工的精神文化需求,号召全体职工充分发扬‘努力超越,追求卓越’的企业精神,在文体活动中增进了解、凝心聚力,以拼搏的姿态奋勇争先、以积极向上的精神风貌展现风采,把文体活动焕发出的火热激情转化为推动工作的强大动力。”国网荥阳市供电公司负责人说道。

记者 姚辉常  
通讯员 周二严 肖筱

## 童“享”指间灵动 乐音飘扬

本报讯 为更好关心关爱少年儿童,丰富学生的课外文化生活,激发学生学习音乐的兴趣,4月16日,在王村镇政府的指导下,王村镇社工站联合琴之音在王村镇第三小学组织开展童“享”指间灵动,乐音飘扬儿童成长小组活动第一节。

在活动中,老师通过初步的教学让学生认识钢琴,了解钢琴识谱和正确的弹奏姿势、弹奏方法。一开始孩子们看着五线谱,纷纷发出了懵懂的疑问,手指落在琴键上也晃晃悠悠“站”不稳。在老师的鼓励下,孩子们一遍比一遍弹得好,也更

有自信了。通过老师的耐心指导,大家终于能熟练地认出“do、re、mi、fa……”。交错的黑白键孕育着各种美妙的音符,让琴声变得更加悠长,孩子们纷纷沉浸其中,在音乐的陪伴下度过了美好的一节课。

此次活动不仅拓展了孩子们的乐理知识,提升孩子对音乐的兴趣,同时也丰富了孩子们的课外文化生活,接下来的系列课程将会进一步激发孩子们的音乐潜能,让孩子们得到更加全面的发展。

记者 姚辉常  
通讯员 阴梦雅 代天娇